Feviki emavaAnn ackficewv 2° kedalaiov

B. YroAoywopog cuvaptnong {ntnong (YPoLKAG 1) LoooKEANG UTtEpBOAN) e TtayibEeG

B.1 Baoikoi optopot kat tumot (eravaindin ano to nponyoupevo GuAdo epyaciog)

Oplopoc: TUmocg untoAoylouou:

«H ypauuikn ocuvaptnon {ntnong eivar evdeia ypauun. H

MPOMLKN oradepa a gival navra Fetiko¢ aptduog, evw o ouvtedeotric 8
QD =+ B ' P,

a>0kaf3<0

P>0xatQp =0

Juvaptnon efaptatal oo tnv kAion ¢ evPeiag Kal ival mAVTA apvNTIKOG
{ntnong aptduog, apou n kAion tnc evdeiag ekppalel thv apvnTIKA
(oeAida 32) oyxeon uetabl Intouuevng moootntac kot Twng (Nouog

Znnong)»
Juvaptnon «H ouvdptnon Intnong LoookeANG unmepBoAn eival 100OKeANG A
{ntnong unepBoAn pe aovumtwrtoug toug afoveg¢ Qp kot P Qo = P
LOOOKEANG  XapaKTNPLOTIKO QUTHC TNG ouvdaptnong givatl otL N ouvoAlkn A > 0 (otabepd)

P>0xatQp >0
JA=P:-Qp=A>0

umepBoAn}  damavn Twv KATaAvaAWTwvY €7l TOU mpoidvtoc eival otadepn,

(oeAiba 33) yati: XA = P - Qp = A omou 10 A gipat pto 9etikri otadepd».

B.2 Inpavtikiy SLlEUKpivnon ML TWV MOPANAVW TUTWV

O umoAoylopog TNG ouvaptnon {ATNoNng, Ot KATOLEG TEPUTTWOELS, AMOLTEL va Swooupe onuoocia oe
Aentopépeleg mou kavouv T Sladopd. To €ibog¢ tnNg ouvdptnong i oL ocuvduacpol mou Ba
XPNOLLOTIOLOOUE YL VO TNV UTTOAOYIOOUE TIPEMEL val YIVeTal Je peydaAn poooxn. Edw, Ba pehetricoupe

MEPLKEC TETOLEG TIEPUTTWOELC.

B.3.1 Edappoyn 1": Ipappuki ouvaptnon {ftnong (rayida: ceteris paribus)
AlveTal 0 TapaKATw Ttivakag {tnong Ke tnv Tun (P) evog ayabou, to eloddnua (Y) Tou KatavoAwtn Kal th
{ntolLpuevn moootnta tou (Qp). Na Bpeite Tn ouvaptnon {\TNoNG Tou KatavaAwTtr av yvwpiletal otL elval

VPOLLLULLKT).

Juvduaopog | Twun (P) [Zntolpevn mocotnta (Qp)| Etoodnua (Y)

A 20 32 2.000

B 40 30 2.500

r 60 20 2.500




AUO 1| meplocotepol cuvbuacopol avikouv otnv 8o kapmuAn {Atnong (apa emaAnBsvouv TNV
eflowon tng) Hovo av PeTaty autwv LoyUEL To ceteris paribus. 2to mivaka ¢aivetal OtL povo o B kat o
ouvbuaouog (6mou to lo6dnua eival otabepo kat oo pe 2.500) aviikouv otnv iSta kapmuAn ntnong. Xtov
ouvbuaouo A to el06dnua eivat Stadopetikd kat oo pe 2.000. Apa, yla TOV UTTOAOYLOUO TNG CUVAPTNONG
{Ntnong otnPL{OLAoTE AMOKAELOTIKA 0TOUG cuvSUACoHUOoUG B kat I.

Jtnv ekdwvnon avadpepete Eekabapa OTL N cuvaptnon INTnong eival ypappkr. Apa, o TUTOC TNG
ouvaptnong {ntnong eivat: Qp = a+ B+ P, a > 0 xat B < 0. Ano tov nivaka {Atnong (amod ta onpeia B
KoL ) €XOUE TIG OXEOELG:

30=a+40B(1)
20=a +60-B (2)
Adalpwvtag Katd PEAN TG oxEoelg (1) kat (2) éxoupe:
30-20=(a + 40-B)—(a + 60-B) =
10=-20-8 = B=-0,5

AvtikaBlotwvrag to B=-0,5 otn oxéon (1) Exoupe:

30=a+20-(-0,5) = 30=a-10 = a=40

Zuvenwg, n ouvdptnon {Atnong sivat: Qp =40 —-0,5-P

B.3.2 Epappoyn 2": Zuvdptnon {itnong .oooKeA g urtepBoAn
H ZuvoAikn damadvn evog katavoAwth yia éva ayaBo sival 500 eupw. Av n cuvolikn damavn sival otaBepn
QVEEAPTATWG TNG TIUNG TOTE va Bpeite tn cuvaptnon {Rtnong.

H ¢pdon «n ouvodikn damavn eival otadepn aveéaptitwe te TLUNG» onpaivel OTL N cuvaptnon
{Ntnong sivat LoookeAng umtepPoAn (ylati; deite otnv evotnta 5(ii) Tou oxoAkoU BiBAiou otn ceAida 33).

Adou n cuvaptnon {tnong eivat LoookeAng uTtepBoAr LoXVEL:

A
Qp = P A > 0 (otaBepd)

Oupwe, cUpdwva AL pe Tn Bewpla, edbooov n cuvaptnon {Ntnong eivat LoookeAng umtepBoAn, n
JuvoAikn Aamavn eival ton pe to A (yiati; deite otnv evotnta 5(ii) Ttou oxoAwkoU BiBAlou otn oeAiba 33).
AnAadn, LoyveL:

JA=P-Qp=500=A

JUVETWC, N ouvaptnon {Atnong ivat:



B.4.1 Acknon yia to ortitt (1")

Alvetal o mapakdtw mivakag {ntnong. Na Bpeite tn cuvaptnon {Atnong av eival ypapukng Lopdnc.

Tuvbuaopog | Twn (P) | Zntolpevn moootnta (Qp) | Eloodnua (Y) | Ty cupumAnpwpatikol
A 20 50 5.000 5
B 30 45 5.500 5
r 40 25 5.000 5
A 50 5 5.500 6

B.4.2 Acknon yia to oritt (2")
H ZuvoAwkn damavn evog katavaAwth yia éva ayabo sivatl 750 supw. Av n ouvoAikn darmavn sival otabepn

avefapTATWCE TNG TLUNG TOTE va Bpelte Tn ocuvaptnon {ntnhonc.



